

小巷·男人·猫

小记者:甄雨盟

银川市实验小学六年级(6)班

指导老师:范蕊

连续几天的雨,让淅淅沥沥的声音蔓延整座城市,雨雾给城市蒙上了一层曼妙绮丽的色彩。

一只猫从房檐上跃下。它淋了雨,毛发被完全浸透了,风吹过来彻骨的寒冷让它忍不住打了个哆嗦。

以前的它十分可爱。它是一只田园猫,橘色毛发十分蓬松均匀,模样也周正。但是,淋过雨之后,它的模样变丑了很多。以前,它经常会去巷子里的那家菜馆,好心的主人会拿客人们吃剩的一些饭菜喂。它有些忐忑,但是饥肠辘辘使它没办法思考,它沿着熟悉的路又走向了那家菜馆。

踩过的小水坑,溅起的水花让它睁不开眼睛,前面还有一条马路,车来车往。终于,它打起精神,趁车少的时候,跑过了马路。

菜馆老板是个中年男人,眼神中有几分掩饰不住的担忧,坐在门边看着门外的雨,“那个家伙,已经好几天没来了。它还会来吗?”正思索着,身后客人喊道:“老板,再来俩菜。”“好嘞!”他应声而去。

就在他转身之际,门口出现了一个狼狈的身影,那个熟悉又陌生的小家伙眼巴巴看着店里,说不出来得落魄。老板将店门口的牌子换成了“打烊中”,然后用干毛巾擦干猫咪身上的水分,还用热风枪帮它吹干,然后端来一盘牛奶。猫咪温顺地喝着牛奶,用冰凉的鼻子蹭了蹭男人的衣袖。

那天以后,两个月过去了,老板再没有见过橘猫。

这天,老板突然再次看到了橘猫,橘猫的旁边多了两只小猫崽。“你回来了?”

“喵~”

有你,真好

小记者:刘安宁

金凤区第三小学六年级(3)班

指导老师:张小平

二年级的时候,我和同学们一块玩“鬼抓人”的游戏。马上就要被抓到了,我加快了速度,突然另一名同学从我旁边冲来,害得我一个踉跄,头撞到了墙角,把额头磕出了一个又长又深的大口子。我摸了摸额头,手上沾满了鲜血。我害怕极了,坐在地上哇哇大哭。程老师闻讯赶过来,一把将我抱起来冲到了医务室,一边给我包扎,一边安慰我说:“就是个小伤口,不要害怕,你妈妈很快就到了,不会有事的……”我的心放了下来。程老师和妈妈一起把我送到医院。当听说我要缝针时,程老师的脸上写满了担心,并一直握着我的手给我力量。

事情处理完之后,程老师专门给我调换了位置,让我自己单独坐,又让另一个同学每天上下学护送我,告诉同学们平时尽量不要碰到我的额头,还专门嘱咐同学们下课后嬉戏打闹的时候都和我保持距离。我非常感动,她成为了我小学生涯中最难忘的人。

程老师,因为有你,我成长的道路上花朵更加鲜艳;因为有你,我成长的道路上多了一把雨伞;因为有你,我成长的道路愈加平坦。在成长的道路上遇见你,真好!



冬日里的暖阳。罗军摄

我最喜欢的橘子

小作者:马舒雅

金凤区第五小学三年级(5)班

指导老师:黄娟

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”你们猜猜这是什么季节呢?对啦,这就是绚丽多彩、果实累累的秋天。

我最喜欢秋天,因为在这个季节里,我可以吃到我喜欢的橘子。抬眼望去,那些披着金黄大衣的橘子挺着圆圆的小肚子,个个都像是胖嘟嘟的派大星。它们有的像金黄的灯笼,在树上翩翩起舞,争先恐后地喊着:“快来摘我吧!”有的坐在那里跟我招手:“你好啊!”还有的害羞地躲到了叶子姐姐的后面。真是有趣极了。

它们看上去外表很光滑,拿到手里摸一摸却很粗糙,那密密麻麻的小疙瘩像是偷懒少涂了一些护手霜造成的。当我剥开果皮时,咣咣咣咣的声音仿佛在说:“小主人快吃我,我可甜啦!”这时,一股橘香味扑鼻而来,让我忍不住垂涎三尺直流口水,一个月牙似的橘瓣紧紧地挨在一起像是在说悄悄话。白色的经络覆盖在橘瓣上,吃的时候可千万不要把它撕掉,那可是中药哦。我迫不及待地送入口中,一口下去酸酸甜甜,那汁水迅速在我口中蔓延,这味道让我始终难忘。

橘子不仅好吃,还富含维C。它的全身都是宝,果肉不仅可以做各种美食,果皮还可以当作中药。橘子虽然好吃,但不能多吃,因为吃多了也会上火哦!



资料图片

冬日里的温暖

小记者:王嘉悦

金凤区第一小学六年级(6)班

指导老师:吴莉娟

在寒冷的冬天,寒风呼啸,狠狠地刮着人们的脸颊。大街上只有寥寥几个人,他们都行色匆匆,忙着自己的事情。

志愿者徐明站在街头,高大的身影在寒风中像一棵挺拔的树。他发完了最后几张爱护动物宣传单后,正准备回家时,一阵嘈杂的吵架声传入他的耳中。徐明顺着声音的来源望去,只见几个青年正在和一个十几岁的少年吵架,而他们的脚边还有一只瑟瑟发抖的流浪狗。徐明看后,连忙跑了过去……

徐明了解了事情的经过。原来这个少年叫陆天,他看见了那几个小青年正在欺负一只流浪狗,便忍不住上前阻止。可是那几个青年不听劝,并与他发生了争吵。徐明看那脏兮兮的、骨瘦如柴的狗,忍不住心疼、怜悯,于是怒声对那几个青年说:“你们欺负一只流浪狗算什么本事……”那几个人一见徐明身材高大,只好灰溜溜地走了。

陆天感激地看着徐明说:“谢谢你,大哥,要不是你,这只流浪狗可能就丧命了。”徐明笑了笑:“不用客气,我们把它送去宠物医院吧!”于是,徐明和陆天带着流浪狗去了宠物医院。医生给流浪狗做了全面检查后说,这狗只是营养不良,还有一些皮外伤,没有什么大问题。

从医院出来后,陆天说他想收养这只流浪狗,可担心父母不同意。徐明微笑着开导:“不用担心,只要你是真心的,你家人一定会看在眼里,会同意的。”在徐明的鼓励下,陆天带着流浪狗回了家。果然如徐明所料,他的家人真的同意了。从那以后,陆天每天出去溜狗,他和徐明也因为这件事成为了朋友。